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2025- vmbo — Advies CE Aardrijkskunde 1¢ tijdvak

Let op! Het betreft hier een advies bij het correctievoorschrift vmbo gl en tl 2025.

Opmerking: indien er in het correctievoorschrift sprake is van ‘een juiste .. dan zijn er
meerdere antwoorden mogelijk. Deze worden verder niet genoemd, zie artikel 3.3 van het
correctievoorschrift voor toelichting.

De verantwoordelijkheid voor de correctie berust bij de examinator en gecommitteerde.

Weer en klimaat

4.

11.
13.

15.

Water
19.

22.

23.
24.

25.

Antwoorden die ingaan op een voorbeeld van een genoemde aanpassing mogen
ook goed worden gerekend.

Antwoorden moeten ingaan op de kas als gesloten systeem (zodat er minder
irrigatiewater nodig is).

Antwoorden moeten ingaan op de toename van de hevigheid van de neerslag.
Antwoorden die uitgaan van Richmond mogen niet goed worden gerekend.

Aanvulling: / dat er een landbouwgordel is waar soja en mais wordt
geproduceerd mag ook goed worden gerekend.

Antwoorden die enkel een voorbeeld geven van hazard management en niet
ingaan op het beleid mogen niet worden goed gerekend.

Tweede bolletje:

Het ecosysteem van de rivier mag worden gelezen als de gehele rivier of een
deel ervan.

Tweede bolletje, tweede streepje:

Toename vraag kan komen door bevolkingsgroei en groei van de welvaart.
Argumenten die ingaan op het maken van meer omzet/winst door het
waterbedrijf mogen niet goed worden gerekend.

Er is hierover een vraag aan het CvTE gesteld.

Er is hierover een vraag aan het CvTE gesteld.

Antwoorden die ingaan op steden in plaats van provincies mogen niet goed
worden gerekend.

Eerste bolletje:

Voorbeelden van juiste antwoorden die ingaan op het verbeteren van de
waterkwaliteit, los van bron 22, mogen worden goed gerekend.



27. Antwoorden die ingaan op een toename van de droogte in het Midden-Oosten
als gevolg van klimaatverandering mogen ook worden goed gerekend.
28. Er is hierover een vraag aan het CvTE gesteld.

Eerste bolletje:
Het antwoord moet ingaan op een voordeel van de dam zelf voor bewoners
stroomafwaarts van de dam.

Tweede bolletje:
Het antwoord moet ingaan op een voordeel van het stuwmeer voor bewoners
in de buurt van de dam/het stuwmeer.

29. Een omschrijving van het begrip sedimentatie ook goed rekenen.

Bevolking en ruimte

37. Antwoorden die ingaan op de lage leeftijd van de arbeidsmigranten /
voorbeelden van demografische druk mogen ook goed worden gerekend.

38. Er is hierover een vraag aan het CvTE gesteld.

39. Antwoorden die ingaan op de gevolgen voor de leefbaarheid van de
toenemende bevolkingsdichtheid/drukte mogen ook goed worden gerekend.

45, Er is hierover een vraag aan het CvTE gesteld.

46 Het geven van een juist kenmerk uit het plan is hier voldoende. Uitleg is niet

strikt noodzakelijk, want hier wordt niet naar gevraagd.



